

ΑΕΚ - ΠΑΟΚ 4-0: Ξεκούραστα και πανηγυρικά στον «τελικό» με τον Παναθηναϊκό

Μέσα σε λιγότερο από ένα ημίωρο η ΑΕΚ «καθάρισε» τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ για την 6η αγωνιστική των play off, επικράτησε 4-0 και ετοιμάζεται για το ντέρμπι τίτλου με τον Παναθηναϊκό την Κυριακή (30/4) στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας.

Ο Τσούμπερ (21'), ο Μουκουντί (24'), ο Γκαρσία (77') και ο Φερνάντες (86') πέτυχαν τα γκολ της Ένωσης, ενώ ο ΠΑΟΚ έμεινε με παίκτη λιγότερο από το 10ο λεπτό, λόγω αποβολής του Κάργα με απευθείας κόκκινη κάρτα.

Το «ντέρμπι των Δικεφάλων» τελείωσε πριν καν ξεκινήσει! Πριν συμπληρωθεί το ημίωρο ο ΠΑΟΚ ήταν με 10 παίκτες και η ΑΕΚ με 2-0 μπροστά στο σκορ!

Όπως γίνεται κατανοητό, για μια τέτοια εξέλιξη έπρεπε να προκύψει σωρεία λαθών από πλευράς φιλοξενουμένων. Σίγουρα η ΟΠΑΠ Αρένα δημιουργεί ατμόσφαιρα η οποία «πνίγει» τον αντίπαλο, όμως οι παίκτες του Λουτσέσκου θα έπρεπε να είναι πιο επιφυλακτικοί, αφού από δικά τους ατομικά λάθη είχαν πηχθεί στο ίδιο γήπεδο και στην κανονική σεζόν.

Δεν δικαιολογείται, για παράδειγμα, ο Κάργας να πάει με τις τάπες στον αστράγαλο του Γιόνσον στο 9ο λεπτό και να αντικρίσει -σωστά- απευθείας κόκκινη. Ούτε ο Κοτάρσκι να συνεχίσει να παίζει passing game με τους αμυντικούς του,



Ο Φερνάντες, όμως, «αναζητούσε... απεγνωσμένα» ένα γκολ και το πέτυχε με έξοχο τρόπο στο 86' διαμορφώνοντας το τελικό σκορ.

από τη στιγμή που είχε «δωρίσει» τη μπάλα στον Γιόνσον στο 16' και ο Δανός αστόχησε.

Όμως έκανε το ίδιο και στο 21' με κακή πάσα στον Σβαμπ, ο οποίος έχασε τη μπάλα μέσα στην περιοχή και ο Στίβεν Τσούμπερ άνοιξε το σκορ. Τρία λεπτά αργότερα από κόρνερ του Χατζισαφί, ο Γιόνσον γύρισε τη μπάλα με κεφαλιά στο πρώτο δοκάρι και ο Μουκουντί έγραψε το 2-0.

Ο ΠΑΟΚ είχε βγει εκτός αγώνα σε χρόνο ρεκόρ. Ίσως θα μπορούσε να ελπίζει σε ένα μικρό θαύμα εάν ο Κωνσταντέλιος αξιοποιούσε την ευκαιρία που του παρουσιάστηκε στο 41', όμως αστόχησε στο τετα-τετ με τον Αθανασιάδη.

Όλη η εξέλιξη του παιχνιδιού έδωσε την πολύτιμη δυνατότητα στον Αλμείδα να

κάνει συντήρηση δυνάμεων ενόψει του ντέρμπι τίτλου της Κυριακής. Έτσι, η Ένωση στο β' ημίχρονο εγκατέλειψε το ασφυκτικό pressing και την υψηλή ένταση στο παιχνίδι της και άφησε τον ΠΑΟΚ των δέκα παικτών να κρατήσει περισσότερο τη μπάλα.

Στο 70', όμως, μπήκε «ορεξάτος» ο Πάουλο Φερνάντες που απείλησε άμεσα σε δύο περιπτώσεις, ενώ είχε και δοκάρι στο 77'. Δευτερόλεπτα αργότερα, ο Λιβιά Γκαρσία με εξαιρετικό αριστερό σουτ από τη γραμμή της περιοχής, έγραψε το 3-0. Ο Φερνάντες, όμως, «αναζητούσε... απεγνωσμένα» ένα γκολ και το πέτυχε με έξοχο τρόπο στο 86' διαμορφώνοντας το τελικό σκορ.

Διαιτητής: Τόμπιας Στίλερ (Γερμανία)

Κίτρινες: Άμραμπατ - Σβαμπ

Κόκκινη: Κάργας (9')

ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Γιόνσον, Άμραμπατ (70' Φερνάντες), Πινέδα (59' Μάνταλος), Γκατσινόβιτς (70' Ελίασον), Τσούμπερ (79' Γαλανόπουλος), Γκαρσία (79' Φαν Βέερτ)

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Ράφα Σοάρες, Κάργας, Ίνγκασον (67' Σάστρε), Κετζιόρα, Ντάντας (75' Ντάντας), Σβαμπ, Ελ Καντουρί (75' Ολιβέιρα), Κωνσταντέλιος (75' Μπίσεσβαρ), Ζίβκοβιτς, Τόμας (21' Νάσμεργκ)

Ο Πάλμα μάγεψε με γκολάρα και ο Άρνης πέταξε για Ευρώπη με νέα νίκη επί του Ολυμπιακού

Εκμεταλλευόμενος στο έπακρο τα λάθη των αντιπάλων του, ο Άρνης επικράτησε με 2-1 του Ολυμπιακού στο «Κλεάνθης Βικελίδης», σε αναμέτρηση για την 6η αγωνιστική των Play Off του πρωταθλήματος της Super League. Η ομάδα του Απόστολου Τερζή, που ξέφυγε επτά βαθμούς από τον Βόλο στην πέμπτη θέση, έφτασε στη νίκη χάρη στο απευθείας κόρνερ (!) του Λουίς Πάλμα (36') και το γκολ του Μπριάν Νταμπό (65') σε κενή εστία. Για τους «ερυθρόλευκους», που κινδυνεύουν να χάσουν την τρίτη θέση, μείωσε με πέναλτι ο Σεντρικ Μπακαμπού (70'). Το παιχνίδι ξεκίνησε με καλό ρυθμό και τους φιλοξενούμενους να εμφανίζονται πιο απειλητικοί. Μόλις στο 3ο λεπτό, από σέντρα του Μάριου Βρουσάι, ο Μπακαμπού ανάγκασε με κεφαλιά τον Χουλιάν Κουέστα σε ενστικτώδη επέμβαση, με τον Γιώργο Μασούρα να αστοχεί στην επαναφορά.

Δύο λεπτά αργότερα, το σουτ του Κώστα Φορτούνη έδωσε σε κόρνερ στην αριστερή γωνία του ο Ισπανός τερματοφύλακας ενώ στο 11', στην πρώτη αξιόλογη φάση των γηπεδούχων, το μονοκόμματο δεξί σουτ του Βλάντιμιρ Νταρίντα πέρασε άουτ.

Από τη... μανούρα που έγινε στο 15ο λεπτό και στοίχισε μια κίτρινη κάρτα στον Αμπουμπακάρ Καμαρά, το παιχνίδι «χάλασε». Ένα σουτ του Μασούρα στο 20' πάνω στον Κουέστα, έπειτα από ωραία ενέργεια του δραστήριου Μπακαμπού, ήταν ό,τι καλύτερο μέχρι που φτάσαμε στο 35'.

Ο Ουσεϊνού Μπα παραλίγο να βάλει αυτογκόλ, αλλά από το κόρνερ που ακολούθησε, ο Πάλμα με απευθείας εκτέλεση εξέθεσε τον

Στο 65' ο Χουάν Ιτούρμπε βρήκε διάδρομο στα αριστερά, έκανε το γύρισμα, ο Μπα αντί να διώξει έστρωσε την μπάλα στον Νταμπό που σε κενή εστία κι εξ επαφής έκανε το 2-0.



Αλέξανδρο Πασχαλάκη σημειώνοντας ένα γκολ σπάνιας ομορφιάς.

Το ημίχρονο ολοκληρώθηκε με το δυνατό σουτ του Ματέο Γκαρσία, που εκμεταλλεύτηκε το λάθος του Γιαν Εμβιλιά, ωστόσο ο Πασχαλάκης μπλόκαρε με διπλή προσπάθεια. Το δεύτερο μέρος άρχισε με νέα χαμένη ευκαιρία για τον Άρνη. Μπα και Καμαρά διεκδίκησαν την μπάλα, ο εξερχόμενος Πασχαλάκης έδωσε πάνω στον Πάλμα, αλλά ο Ονδουριανός άσος πλάσαρε από τα 35 μέτρα πάνω από την ανυπεράσπιστη εστία. Από εκεί και μετά, μέσω και των αλλαγών του Ζοσέ Ανιγκό, οι φιλοξενούμενοι άρχισαν να πνέζουν.

Ανούσια, όμως... Οι «κίτρινοι» βρήκαν κενούς χώρους και τους αξιοποίησαν. Στο 65' ο Χουάν Ιτούρμπε βρήκε διάδρομο στα αριστερά, έκανε το γύρισμα, ο Μπα αντί να διώξει έστρωσε την μπάλα στον Νταμπό που σε κενή εστία κι εξ επαφής έκανε το 2-0.

Δύο λεπτά αργότερα, όμως, ο Ολυμπια-

κός βρήκε την ευκαιρία να μπει ξανά στο ματς. Σε σέντρα του Θανάση Ανδρούτσου, η μπάλα βρήκε στο απλωμένο χέρι του Μπράντλεϊ Μαζικού.

Πέναλτι που καταλόγισε ο Ντάνι Μακέλι με τη βοήθεια του VAR και μετέτρεψε σε γκολ ο Μπακαμπού στο 70' για το 2-1.

Τίποτα δεν άλλαξε στο χρόνο που απέμεινε ως τη λήξη της αναμέτρησης, με τον Γιουσέφ Ελ Αραμπί να σπαταλά μοναδική ευκαιρία στο έβδομο λεπτό των καθυστερήσεων.

Ο Άρνης κέρδισε για δεύτερη φορά τον Ολυμπιακό στη Θεσσαλονίκη και μάλιστα με το ίδιο σκορ, εξασφαλίζοντας ουσιαστικά το τελευταίο ευρωπαϊκό εισιτήριο που οδηγεί στα προκριματικά του Conference League. Οι Πειραιώτες, από την άλλη, θα δώσουν αγώνα μέχρι τέλους με τον ΠΑΟΚ για την τρίτη θέση που, υπό προϋποθέσεις, οδηγεί στα προκριματικά του Europa League.

Διαιτητής: Ντάνι Μακέλι (Ολλανδία)

Κίτρινες: Καμαρά, Ντουκουρέ, Πίρσμαν, Νταμπό - Μασούρας, Ρέαμπτσικ, Ανδρούτσος.

ΑΡΗΣ (Απόστολος Τερζής): Κουέστα, Εμπακατά, Φαμπιάνο, Πίρσμαν, Μαζικού, Ντουκουρέ, Νταμπό (89' Ενκουλού), Νταρίντα, Ματέο Γκαρσία (76' Καμάτσο), Καμαρά (89' Χριστοδουλόπουλος), Πάλμα (58' Ιτούρμπε).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοσέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Ανδρούτσος, Παπασταθόπουλος, Μπα, Ρέαμπτσικ (86' Ραμόν), Κασάμι (59' Χουάνγκ), Εμβιλιά, Βρουσάι (74' Βαλμπουενά), Φορτούνης, Μασούρας (58' Μπιελ), Μπακαμπού (86' Ελ Αραμπί).